

Первая курсовая работа

1 апреля 2022 прошла защита проектов среди первых курсов. Студенты представили свои проекты, над которыми работали в течение года, пока их выступления оценивало жюри.

В 13:15 студенты начали собираться возле 202 аудитории. Все нервничали, повторяли свои проекты и готовились к защите работ, до которой оставалось совсем немного. К некоторым студентам пришли друзья в качестве моральной поддержки, благодаря чему студенты переживали чуть меньше.

В качестве жюри, в аудитории присутствовали Смородин Вадим Валентинович как научный руководитель, а также Ибраев Павел Викторович — преподаватель истории и обществознания, и Кушова Татьяна Юрьевна — преподаватель математики. Педагоги слушали выступления студентов и сообща оценивали их проекты.

Студенты представили работы на различные темы, начиная с пользы и вреда социальных сетей и заканчивая вёрсткой журналов и газет. Каждый из обучающихся собрал познавательный материал по выбранной теме и поделился полученными знаниями с однокурсниками. Студенты слушали друг друга и узнавали что-то новое.

Самым волнительным моментом было объявление итогов. Некоторые студенты явно нервничали, ведь думали, что-то у них не получилось, но в конце все вздохнули с облегчением, убедившись, что хорошо защитили свои курсовые работы. Это был интересный опыт для ребят. Каждый наверняка проанализировал свои ошибки и на следующей защите выступит ещё лучше!

Цверова Александра,
студентка группы Ф-13

